

紐約校友會野餐紀盛

程威廉

今年六月底改選紐約校友分會職員，新任執委丁普生、陳鎬、邵濟華三校友，連任執委唐江清、吳慶、程積昌三校友，向來互推會長、副會長，他們彼此謙讓不已，顧問沈家楨學長建議抽籤決定，結果已由積昌兄在上期友聲報告，丁會長、陳副會長、秘書唐江清兄立即籌劃夏季野餐會，選定離城卅哩紐約州的熊山公園 Bear Mountain，七月二十三日。是日天氣晴和，化學專家會長丁普生博士，卅一級電機系哈佛碩士陳鎬副會長，早於上午十一時抵達會場，挑選了靠湖邊風景最優美的八張長桌為聚餐場所。普生兄為去夏返臺出席工程師學會十二位校友之一，彼令尊丁緒賢與先父程振鈞府君係民元年去英留學同級好友，返國又同任北大理學院教授，普生兄與我同在滬校，最後因抗戰關係，他轉學浙大畢業，為人誠懇正直，對校友會各項活動向來熱心。陳鎬兄在西屋公司服務多年，辦事細心週到。江清、吳慶二兄上屆正副會長，程積昌兄留紐多年，唐院廿九級高材生，楊家灘時代與楊標同級，也曾見過。他是重慶校友會時代活躍人物，民廿六級邵濟華兄是母校足球名將，至今猶與民十七級溫聯棟兄經常打網球，現在沈家楨、陳際元二兄主持的 Marine Transport Line 擔任會計

，每星期天經常去教堂作禮拜，所以那天到達稍晚，在這六位執委號召之下，這次出席野餐會的人數可算打破紀錄，多年未見廿一級機械系丁士雄學長，現任 WORT Hington 公司工程師，不辭勞苦抬來大西瓜，招待大家。民廿四級機械系錢學渠學長，現任 ESSO 油公司工程師，他是鼓勵我們低幾班杭高同學投考交大的推動人，保養得方，看過去比我們都年輕。民卅一級電機系宋寶尊兄，現在聯合國工作，曾週遊世界多次。分會的三位顧問俞炳昌、劉昌夏、陳祖裕閣府參加。民廿七級施龍博士在去年野餐會時由 Syracuse 趕來，路程最遠，今年換在 IBM 工作，只開車十分鐘就到場地，是最近的校友了。

黃鴻聲化學系校友，今年換了製墨水大公司的工作，希望他不久能將寶眷由臺灣接來。來美已十餘年的民卅六級電機系秦鼎新，來紐二年，初次參加紐約的活動，很受歡迎。航海系沈美年在美改攻電機，亦在 IBM 工作，已快是兩個孩子的爸爸了。前兩年在基隆造船廠工作的武達仁校友，舉家遷美，在 Isbrandtsen-American Export Line 工作，也加入了留美中國航友社，那天也特別自租汽車趕來參加。民卅五級電機系薛光圻兄在紐約 IBM 工作，他是民廿

票 Chiao-Tung University Alumni Assn. N.Y. 付給本會寄 Mr. George Cheng Fabricated Products Division, Allied Chemical Co 40 Pecton-st NYC 10006。積昌兄負責本年分會財務事宜。錢學渠學長即席慷慨捐友聲基金廿五美元支票，已交臺北校友會轉入友聲專戶。

九級薛光宇校友令弟，前在伊利諾大學獲得博士。前在基隆港務局工作唐院民廿八級黎先蔭兄與民卅二級黃國燾兄聯袂而來，帶領校友及下一代的男孩打捧球。電子研究所的校友們在紐約附近也有十幾位，多在攻讀博士學位。去年歡迎母校李所長有張逢猷等三位參加，這一次到了彭松村、褚瑞熙、余然弼，還有陳明輝，更帶來太太、小男孩姊姊和姊夫晉聰君。老校友們全企盼者新血液，希望電子研究所的新校友多多參加，一同努力貢獻母校的新發展。

此次出席廿七校友中，學嫂出席廿一位，同時舉行了紐約學嫂聯誼會第一次大會，情緒熱烈，紛紛發言，如何協助各學長推進會務，決定秋季舉行聚餐，推定丁普生學嫂沈敏真女士，程積昌學嫂陸德英女士負責紐傑賽州聯絡人，俞炳昌學嫂盧惠英女士城中區聯絡人，唐江清學嫂黃美琳女士，楊天一學嫂錢重慈女士為長島聯絡人，儘量先分區各府聯繫來往，對今後大會之推進工作必更為順利。

最使大家興奮的有臺灣來的民廿級機械系江仲仁學長，他是臺北中國工程貿易公司的總經理，百忙之中撥冗由他級友郁約瑟兄嫂伴來參加，讓校友們得悉很多國內校友及母校的近況，而且還特捐給紐約校友會美金五元，只有在此誌謝一下。未能參加野餐的周賢言、包新策、陳良輔數學長，假座錦江飯店，於七月廿八日中午歡迎他江學長，並次日飛往渥太華出席加拿大校友會的盛會。

校友下一代來參加的有卅多人，大家都找年紀相近成為小組伙伴，打球、划船、游泳，其中有英國來的民廿一級電機系朱世表學長令媛朱麗葉小姐，暑假來美，秀外慧中，前途無量。陳祖裕兄、陳鎬兄等並任攝影工作，希望他們能選一張好的寄給友聲刊登一下。

丁會長於午後三時召集大會，各校友一一自我介紹，連任多年執委吳慶兄，報告歷年來財務狀況尤其紐約分會須負擔總會的經費，每年發動募捐，均已悉數交華美協進社專戶，以致會務雜費，須各執委自行墊款，以往規定會員每年會費美金一元，過去數年均未繳納，一致通過此次每人繳納五元，電子研究所校友在求學時期免繳。

在紐約大家住得遠，常常幾年不見，深深感覺校友會的安排，讓我們能將同一背景的校友們有機會溫舊知新，像這樣有意義的聚會，一年不過一兩次，大家都留戀忘返，一直到六點鐘，才互道珍重圓滿的結束了。

此次出席校友均已繳會費，未出席會員請開列支票